

居民反映:

# 公共停车位长期被“僵尸车”霸占

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办



车辆轮胎已经干瘪

近日,有市民反映,在长春市福源街和景绘路交会处景绘路沿线,有多辆“僵尸车”长期停在道路两侧的公共停车位上,不仅影响了周边居民正常停放车辆,也在一定程度上影响了市容环境。

对此,昨日城市晚报全媒体记者来到现场查看,发现共有3辆“僵尸车”霸占着停车位。其中一辆货车没有车头,只剩下整个车厢停放在此,前面轮胎也已消失不见,为保持车辆平衡,该车厢中部用两根木棍支撑着,看上去“岌岌可危”。而该“僵尸车”由于车身较长,足足占据了4个停车位,造成公共资源浪费并影响了交通。

与该车相距不远,一辆小型客车也占据着两个停车位,这辆客车看上去外观比较破旧,布满灰尘,有的轮胎



无头“僵尸车”占据多个车位

已经干瘪,看上去长期无人使用和维护。记者透过车窗看到,该车内部堆满了杂物,有纸壳箱、塑料桶等。

“这几辆‘僵尸车’停放在此能有一年多了,一直都没人开走,尤其是那辆货车,连车头都没有了,应该就被丢弃在这儿了!”市民王先生说,这附近有学校,居民较多,一到晚上停车位特别难找,而这些“僵尸车”造成了公共区域的浪费,给居民停车带来不便,希望相关部门能尽快清理。

关于此事,记者了解到,长春新区交警大队、长春新区城市管理局近期

本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄将对辖区“僵尸车”进行清理拖移工作。对于清理范围内的“僵尸车”,先通过粘贴告知单、周边商户走访、电话通知等方式联系车主,请车主在规定时间内自行拖移并妥善处置至非公共区域保管。对于无法取得联系或者未在规定时间内自行处理的“僵尸车”,将按照“僵尸车”清理工作要求统一安排拖车拖移。

相关部门也提示,请广大市民朋友积极配合开展“僵尸车”清理工作,共创和谐、整洁的居住和通行环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24257期开奖公告  
开奖号码:008

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7225注	1040元	7514000元
组选3	11898注	346元	4116708元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:44519556元。

## 中国体育彩票排列5第24257期开奖公告

开奖号码:00863

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	42注	100000元	4200000元

全国销售金额:20626766元。

## 体彩超级大乐透第24111期开奖公告

本期开奖号码:0309192730+0711

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	15注	6071953元
	追加	8注	4857562元
二等奖	基本	249注	32920元
	追加	72注	26336元
三等奖	381注	10000元	3810000元
四等奖	1252注	3000元	3756000元
五等奖	32676注	300元	9802800元
六等奖	33503注	200元	6700600元
七等奖	60252注	100元	6025200元
八等奖	1045156注	15元	15677340元
九等奖	9157154注	5元	45785770元

本期一等奖出自:内蒙古(基本1注)、浙江(基本2注)、江西(基本1注)、河南(基本1注追加1注)、湖北(基本2注)、湖南(基本5注追加5注)、广东(基本1注追加1注)、四川(基本1注追加1注)、贵州(基本1注)。966755237.55元奖金滚入下期奖池。

# “迈开步 动出彩”主题品牌活动走进松花江畔 助力2024年吉林市社区运动会系列活动



只橘色救生浮标随着波浪绵延起伏,缓缓游至对岸。在终点完赛奖牌领取处,吉林市体彩中心特意为每一位完赛者送上了一张“超级大乐透”彩票,希望通过这种方式能够来自体育彩票的幸运和公益的祝福带给每一位参赛选手。

在星光江城社区举行的社区运动会中,设置了广场舞、点球射

门、毽球、定点投篮及飞盘项目的比赛,吸引了附近居民和群众运动组织积极参与,有效激发了居民之间的团队合作精神,让每个人都能找到适合自己的运动方式,享受到运动带来的快乐。在现场开展的“迈开步 动出彩”体育彩票品牌展区中,精心设计的展区为参与者打造了一片充满活力与希望的空间,踏入展区首先

映入眼帘的是“体彩30年”大事记墙及“体彩时光记‘益’之旅”的展示板,它们生动记录了中国体育彩票从无到有、从小到大的发展历程。每一个精彩瞬间,都是体彩事业不断进步的真实写照,向公众展示了其在支持体育事业和社会福利方面所作出的巨大努力。在展区中,工作人员积极与参观者互动,详细介绍体彩公益金如何筹集、如何分配以及在支持教育、医疗、扶贫等多个领域所起到的关键作用,这些详尽的信息不仅增进了市民对体育彩票的认识,也让大家意识到每一笔购彩资金背后所蕴含的社会责任感。

在娱乐互动区设置的“爱乒就会赢”项目吸引了大批参与者排队体验,“国家一级抬杠运动员”拍照点也吸引了不少市民拍照打卡。通过参与互动游戏,集齐所有套印盖章图案后,还可以在现场抽取包括乐小星玩偶、定制布袋、飞盘及大乐透彩票等在

内的多种精美礼品作为奖励,使得整个活动现场充满了欢声笑语与热烈气氛。

2024年是中国体育彩票统一发行的第30年,多年来,中国体育彩票始终秉持着“来之于民 用之于民”的发行宗旨,与我国体育事业并肩走过风风雨雨,成为了体育事业发展不可或缺的动力源泉。从支持中国健儿在国际赛事上摘金夺银,到推动全民健身计划在全国各地生根发芽,体彩在建设体育强国的过程中扮演了至关重要的角色,极大地丰富了公众的健康生活,提升了全民生活质量。未来,吉林体彩将以多元化的方式,因地制宜策划一系列公益体育活动,助力一系列群众体育赛事,生动诠释“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,这不仅是体彩事业对社会公益承诺的实际体现,更是号召社会各界积极参与公益事业,共同创造美好未来的具体行动。

文/姜天野 图/鲁亮

# 公益体彩助力中国·吉林边境森林马拉松系列赛长白山站

9月21日,由体彩公益金助力,吉林省体育局、白山市人民政府、吉林体育学院主办,白山市文化广播电视和旅游局(体育局)、长白山人民政府承办,吉林省体育局田径自行车运动管理中心、吉林省田径协会、长白山教育和体育局协办的“心无界 步边疆”成长杯·中国·吉林边境森林马拉松系列赛—长白山站赛事在县体育场开幕。据了解,本次比赛共

设置5公里欢乐跑、11公里健康跑和半程21公里马拉松三个组别,共有来自全国各地2000余名长跑爱好者报名参赛。

随着一声鸣笛,“跑友”们如一匹匹骏马在赛道上驰骋,感受着肆意奔跑的畅快,挑战自我极限。比赛途经长白山鸭绿江大街、长白口岸国门、放排广场,当地深厚的文化底蕴与沿江美丽风景及边陲小城的独特魅力成为鸭

绿江畔一道亮丽的风景线,为这场马拉松定格了最美的印记。

在中国体育彩票的积极推动下,百姓身边的健身路径和健身公园设施不断升级。从“农民体育健身工程”到“15分钟健身圈”,从丰富多彩的全民健身活动到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事,群众体育事业如雨后春笋般蓬勃发展。全民健身运动持续升温,免费的健身设施遍布城乡,体

彩公益金的注入为广大群众提供了便捷、优质的健身环境,使全民

健身计划得到实质性的推进。  
吴桐桐

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	西甲	塞维利亚vs巴利亚多利德	09-25 01:00
周二002	法乙	巴黎FCvs甘冈	09-25 02:30
周二003	英联赛杯	曼城vs沃特福德	09-25 02:45
周二004	意大利杯	都灵vs恩波利	09-25 03:00
周二005	西甲	皇马vs阿拉维斯	09-25 03:00